
Fiche d’Exercices : Puissance de 10 

Exercice 1 : Donne l’écriture décimale de :  
 

𝟏𝟎𝟑 = 𝟏𝟎𝟖 = 𝟏𝟎𝟎 = 

𝟏𝟎𝟏 = 𝟏𝟎−𝟐 = 𝟏𝟎−𝟔 = 

 

Exercice 2 : Donne le résultat sous forme d’une puissance de 10 : 
 

𝟏𝟎 𝟎𝟎𝟎 = 𝟎, 𝟎𝟎𝟎 𝟏 = Un dixième = 

Un million = Un millionième = Mille Milliards = 

 

Exercice 3 : Donne l’écriture décimale de :  

𝟑𝟓 × 𝟏𝟎𝟑 = 𝟐 𝟏𝟕𝟖 𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟎−𝟑 = 

𝟒 𝟓𝟏𝟎 × 𝟏𝟎−𝟐 = 𝟓, 𝟑𝟒 × 𝟏𝟎−𝟔 = 

𝟕, 𝟐 × 𝟏𝟎𝟓 = 𝟎, 𝟎𝟎𝟎 𝟓 × 𝟏𝟎𝟕 = 

𝟗𝟓 × 𝟏𝟎−𝟒 = 𝟎, 𝟎𝟎𝟕 × 𝟏𝟎−𝟑 = 
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Exercice 4 : Complète : 
 

6,4 𝑘𝑚 =                      𝑚 350 𝑚𝐿 =                      𝐿                                 

42 𝑛𝑚 =                      𝑚 45 𝑀𝑜 =                           𝑜    
 

Exercice 5 : Donne le résultat sous forme d’une puissance de 10 : 
 

103 × 104 = 

105 × 10−7 = 

10−4 × 10−6 = 

108

102
= 

10−3

104
= 

108

10−8
= 

(105)3 = 

(10−3)9 = 

(10−7)−7 = 

 

Exercice 6 : Donne l’écriture scientifique de :  

𝟐𝟓 𝟎𝟎𝟎 = 𝟔𝟑 𝟐𝟓𝟖 = 
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𝟓𝟒𝟕 𝟎𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎 = 𝟎, 𝟎𝟎𝟎 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟐 = 

𝟎, 𝟎𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟒 𝟓𝟔 = 𝟔 𝟓𝟎𝟎 × 𝟏𝟎−𝟖 = 
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